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Referat af fælles bestyrelsesmøde 
Tirsdag d. 18. juni kl.  17.00 – 19.00 
Spisning fra kl. 16.45 -17.00 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers, Personalerummet  
******************************************************************************** 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Line Søltoft Holmboe, 
Kathrine Balleby Møldambjærg, Tina Koch, Dorthe Hestbech, Louise Juul West, Maja 
Marie Pedersen  
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Thomas Birch, Michèle Andreasen  
Elevrepræsentanter: Cilas Brask og Marcus West 
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen og Hannah Nørskov  
 
Afbud: Maja Marie Pedersen, Cilas Brask 
 
1. Godkendelse af dagsorden (DH) 

Ad1) Punkter til evt. Dagsorden godkendt.  
 

2. Godkendelse af referat (DH) 

Ad2) Godkendt.   
 

3. Evaluering af forældredage – Alle 

Ad3) Hvilken form praktiseres? Der er forskellige former: almen kl. afholdt forældredage 
mellem 2 – 10 gange i dette skoleår. Special kl. - få dage tilbudt af hensyn til elever. 
Overordnet set er det ærgerligt, at skolen ikke inviterer forældre noget mere ind, hvilket kan 
hindre et aktivt skole- forældresamarbejdet modsat, hvad en åbenskole kan skabe. Vi, skolen 
kan blive tydeligere på den invitation, vi udsender til forældrene og med et klart budskab om, 
hvad der inviteres ind til.  Datoer på forældredage ønskes udmeldt af skolen / klasseteam og 
minimum 3 stk. for første halvår og 3. stk. for anden halvår. Det koordineres trinnene i mellem 
og udmeldes i augustmåned til forældrene.  
 

4. Inspiration til årsberetning – (DH) 

Ad4) Ombygning 0g, samarbejdsaftalen med Lemtorp, revidering af politikker, Sfo ”mål og 
indholdsbeskrivelse”, resursemodel, høringssvar til budget, dialogmøde, madordning, valg,  
 

5. Status på skema og planlægning af kommende skoleår (CH og HN) 

Ad5) Der godt gang i skoleårets planlægning og vi er nu så langt, at 1. forslag til skema 
foreligger, der rettes heri i denne uge og udsendes i begyndelsen af uge 26. Vi planlægger med 
en del to voksenordning i almenafdelingen og glædeligt, at det er muligt.   
 

6. Bestyrelsens opgave i forbindelse med kommende forældremøder – alle  

Ad6) Forældrerødder italesætter deres rådshverv, nyvalg til forældreråd,  
 

7. Dato for første møde efter sommerferien – alle 

Ad7) Torsdag d. 15.08.2024 
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Orienteringer fra:  
Elevrådet - vi er ved at justerer vedtægter for elevrådsarbejdet, vil gerne have opstillet 
basketballkurv.  
Formand for bestyrelsen – intet. 
Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud) – Michélle gæstebedstedag, 
arbejdsfredag delvis aflyst. Skolen – aktivitetsdag fredag d. 21.06.24, hvor Lemvig indtages. 
Indskolingen til Jespershus Blomsterpark d. 24.06.24, Mellemtrin i et samarbejde med 
Lemtorpskolen med hjælp af UngLemvig.  
Skolelederen/ Viceskolelederen – velkomstmøde for kommende 0a afholdt – indskrevet er 
17 nye dejlige børn. Afstemt med Skolebyen at der afholdes et åbent arrangement d. 
30.04.2024 kl. 15 – 19. kaldet Åben døre. Vi arrangerer forårskoncert, viser skolen med hjælp 
af skolebestyrelsen og elevrødder. Der indskrives forsat nye elever til skolen.  Ansat 2 nye 
medhjælper til kommende skoleår - pædagogmedhjælper ansat i en tidsubegrænset stilling.  
Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) – samtaler til pædagogstilling afholdes i næste 
uge. Vi forventer at skal have ansat en antal pædagogmedhjælpere. Vi afholder skovdage, 
Tante Andante komsammen og planlægger det kommende år. Sfo har afholdt samtale med 
nuværende 2. klasses børn vedr. ønske til aktiviteter i skoleåret 24-25.  
 
8. Eventuelt  

Ad8) Der noters ikke noget om det sagte.   
Bestyrelsen takker for dit bidrag Line og Maja i bestyrelsen.  
 
Med venlig hilsen 
 
Dorthe Hestbech 
 
 
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers 
D. 18.06.2024 
Carsten Hermannsen 
 
Til underskrift 
Nørre Nissum 
D. 15.08.2024 


